



PROTOKOLL STYRELSEMÖTE

Golden retrieverklubben Västerbottensektionen

Datum: 2024-05-27

Tid: 18:30

Plats: Studieförande

Protokoll fört vid styrelsemöte för Golden retrieverklubben

Västerbotten den 2024-05-27.

Närvarande: Maiken, Ida, Ingrid, Ulf, Lisa, Tilda

Anmält förhinder: Sandra, Niclas

§ 71 MÖTETS ÖPPNANDE

Maiken öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

§ 72 VAL AV SEKRETERARE

Lisa Elofsson valdes till sekreterare.

§ 73 VAL AV JUSTERARE

Tilda Holmgren valdes till justerande tillsammans med Maiken Vigre.

§ 74 FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING

Dagordningen fastställdes.

§ 75 FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående protokoll går igenom.

§ 76 RAPPORT FRÅN ORDFÖRANDE

Genomgång av Hundens dag med Zoo.se Mariehem.

En erfarenhet från Hundens dag är att det borde varit mer uppstyrt med information och vi fick en tanke om att vi skulle kunna ha en folder att dela ut om information om klubben.

§ 77 RAPPORT FRÅN KASSÖREN

Niclas är inte närvarande men Ingrid redovisar från Handelsbanken.

§ 78 RAPPORT FRÅN INFORMATIONANSVARIG

- Nyhetsbrev samt ny rosettbeställning. Information bifogat från sektionsdagarna.
- Vi i Västerbotten har fått 3 stycken nya medlemmar i april månad.

§ 79 RAPPORT FRÅN UTBILDNINGSANSVARIG

- Prova-på kurser
 - Få anmälda på rallylydnad med vi hade nog prissatt för högt.
 - Viltspår var tre anmälda deltagare. Trevlig dag med god stämning.
 - Allmänlydnad var 7 deltagare med god stämning och en väldigt trevlig promenad.
 - Apportering hade tyvärr mycket snö men en bra blandning av information och praktiska övningar.
- Valpkursen blev tyvärr inte av pga få anmälda.
- Inte hört något än ang. jaktkurs till hösten.

§ 80 RAPPORT FRÅN JAKTANSVARIG

Inget att rapportera

§ 81 RAPPORT FRÅN UTSTÄLLNINGSANSVARIG

Open show 8e juni

- Slutsgiltig planering av open show. Vi har förlängt anmälan till 2/6. Maria Sandlund ansöker om Open Show 2025, sista dag för anmälan är 1e juni.

§ 82 RAPPORT FRÅN MENTALITETSANSVARIG

Inget att rapportera och innan sommaren kommer Ulf inte att kunna genomföra någon information om BPH ev till hösten.

§ 83 RAPPORT FRÅN FUNKTIONSANSVARIG

Tilda har inte hunnit prata med Robert men kommer inte att kunna genomföra något innan sommaren. Ev till hösten.

§ 84 RAPPORT FRÅN WEBBANSVARIG

Vi behöver bli bättre på att gilla/dela inlägg från Facebook.

§ 85 MANUSSTOPP GOLDEN NYTT

NUMMER	MANUSSTOPP	UTGIVNING
1	13 januari	Vecka 10
2	21 april	Vecka 23 (3.-7. Juni)
3	28 juli	Vecka 38
4	20 oktober	Vecka 50

§ 86 INKOMNA SKRIVELSER

Inget att rapportera.

§ 87 UTGÅENDE SKRIVELSE

Inget att rapportera.

§ 88 ÖVRIGA FRÅGOR

- Goldendagen 2024 genomförs preliminärt helgen v.33. Kolla med Torbjörn om vi kan genomföra den på samma ställe som förra året.
- Inför Goldendagen skapas en chattgrupp för att planera.

Öppna träningar med SSRK i september - Maiken kollar upp om vi har skickat datum till SSRK

§ 89 NÄSTA MÖTE

5 augusti 19:00, teamsmöte

§ 90 MÖTETS AVSLUTANDE

.....
Maiken Vigre
Ordförande

.....
Tilda Holmgren
Justerare

.....
Lisa Elofsson
Sekreterare